

股事



人民币再创新高 专家表示仍有较大升值空间

昨日银行间外汇市场人民币汇率中间价为1美元对人民币6.6128元,再次创下汇改以来新高。大通证券郭世涛表示,随着中国经济的企稳,相关政策陆续出台,市场的顾虑减少,因此预计今年人民币升值的空间还比较大。

复牌频现涨停 启动牛股路线

ST股再演丑小鸭变白天鹅

焦点·观察

当多头、空头因大盘牛皮式拉锯而失去了方向时,一场以ST股领衔、片名为《丑小鸭变白天鹅》的年度佳作正在上演。自去年*ST光华、*ST威达、ST昌河以惊人涨幅荣登2010年十大牛股后,市场对ST股的华丽转身便寄予了无限期许。如今,在重组信息纷纷披露、地方政府频繁输血的影响下,ST“垃圾”股们成了近期市场上少数的活跃品种。分析人士指出,由于目前大盘热点散乱,拥有重组题材且股价偏低的ST板块,有望获得较大的想像空间。而在“摘星脱帽”的催化下,ST股历来在年初都会有一波不小的行情。

强势分析

一汽富维 政策利好 催发主升



异动原因:

从工信部获悉,“十二五”期间,工信部将从产业规划、技术标准等多方面着手,加大对车载信息服务的支持力度,以推进汽车物联网产业的全面铺开。车联网平台投资需求或超过百亿元。二级市场上,一汽富维引领汽车股集体加入反弹行列。

投资亮点:

1、公司在一汽集团的定位逐渐清晰,成为集团零部件业务平台,公司市场地位有望进一步提升,未来业务和盈利规模仍有较大增长空间。

2、公司已与延锋彼欧成立了成都一汽富维延锋彼欧汽车外饰公司,同时将设立成都一汽富维车轮分公司,配套大众成都工厂;公司还将拓展与延锋彼欧的合作,成立重庆延锋彼欧富维汽车外饰有限公司,做大做强汽车饰件。公司现有业务运行平稳,随新项目和业务拓展的推进,公司未来盈利增长将更加稳健。 杨晓春

重组给力 ST股连涨

当前市场表现最为抢眼的莫过于“垃圾股”集中的ST板块。而在此之前,ST板块已连续多个交易日出现超过10个股涨停。

事实上,“披星戴帽”的ST股们向来不缺炒作噱头。随着“十二五”规划出台,央企重组提速信号的出现,年初打响“扭亏摘帽”保卫战的ST股再度让市场浮想

联翩。长江证券曾有统计显示,近几年摘帽ST股票在上半年的平均涨幅超过同期大盘指数约20%。而ST股目前的表现也正在为其发力“摘帽”逐步铺路。

研究近期表现突出的ST股可发现,该类个股的“变身绝招”一般有二:资产重组,或是政府“红包”,其最佳代表为ST黑化。

自去年12月31日,*ST黑化交出“翔鹭石化溢价100%注入*ST黑化”的重组方案后,该股至昨天已连续收出9个涨停板,冠盖两市成为最耀眼的“白天鹅”。而在此之前,去年12月7日,*ST黑化发布公告称获得齐齐哈尔市财政局补贴1.59亿元。双重利好下,*ST黑化复牌后自然一鸣惊人。

关注四点择优ST

如何选择有想像空间的ST股,分析师教给投资者以下四个关键点:

首先,要选择经营业绩好转,有“摘星脱帽”预期的ST类股票。据统计,目前已公布业绩的公司中,*ST钒钛、ST昌河、ST思达、ST皇台已符合摘帽条件。在实现“摘星”之后,ST国祥、ST珠江、ST百花、ST金瑞、ST重实、ST东源等6家公司也已符合摘帽条件。

其次,要关注有重组预期,或有国资委背景的ST个股。目前A股市场壳资源价值较高,因此真正退市的上市公司极少,大多数都会通过重组转换身份重归A股。这便为ST股走俏创造机会。分析师称,带星的ST股票由于连续三年亏损面临直接退市,因此重组动力更大。

第三,选择市值较小的ST股。小市值ST个股重组难度相对较低,不需要大

量的资产注入便可使得公司的基本面出现翻天覆地的变化,故小市值的ST个股更具爆发性。

第四,选择历史遗留问题相对较少的ST股。由于ST公司存在遗留债务、担保诉讼,以及重组过程中可能产生的不确定性,因而非系统性风险较大,成本也较高。因此提醒投资者在选择ST股时仍需谨慎。 李力

市场研究

新股频繁破发后的策略 投资者该如何“打新”

新股上市首日破发潮似乎悄然又至。1月7日上市的安居宝和1月10日上市的海立美达即先后在上市当日宣告破发,让许多热衷于打新的股民遭遇损失。但打新股本身存在的巨大利益使得仍有不少投资者趋之若鹜。投资者应如何选取心仪个股进行投资?

首选主板最后创业板

大通证券认为,对于中小投资者而言,从网上申购收益敏感性分析来看,2011年主板网上申购的优势依旧较大,中小板次之,最后是创业板。但由于主板发行规模相对较少,而新股收益是一个累积的收益,因此建议当同时出现主板、中小板、创业板申购之时,首选主板、其次中小板、最后创业板。

如果资金量足够多,可以全部申购。

建议多参与周三申购

从申购时间上看,现阶段新股发行仍采取周一、周三的发行周期。对于资金量较小的投资者来说,建议参与周三的申购,因为此时的中签率相对较高。如果资金量足够大,那么在新股收益处在上行趋势之时,建议重仓申购。 杨晓春

资金流向

成交低迷,下跌空间有限

两市周三的总成交金额为163495亿元,和前一交易日相比减少131亿元,资金净流出约20亿。周三指数小幅调整,成交依然低迷,资金继续在中小板、医药等估值高的板块流出,而银行、房地产板块资金相对较稳。周三早盘的低点2770点基本完成回调,后市下跌空间有限。下午指数没有再创新低,表明2773点支撑初步有效,同时成交的减少也意味着抛压减轻,而资金反复在银行、房地产、有色金属、煤炭中活动,后市指数反弹机会较大。

相关热点板块及个股如下:

周三资金净流入较大的板块:钢铁、房地产、银行。

周三资金净流出较大的板块:有色金属、煤炭、中小板、医药。

银行,净流入较大的个股有:兴业银行、华夏银行、建设银行、宁波银行。

房地产,净流入较大的个股有:天房发展、金地集团、顺发恒业、ST东源、首开股份、广宇发展。

钢铁,净流入较大的个股有:宝钢股份、广钢股份、河北钢铁、八一钢铁、酒钢宏兴、法尔胜。

新股信息

今日六只新股上市

华锐风电

股票代码:601558,股票简称:华锐风电,发行10510万股,发行价90.00元,发行市盈率48.83倍(摊薄)。

秀强股份

股票代码:300160,股票简称:秀强股份,发行2340万股,发行价35.00元,发行市盈率87.50倍(摊薄)。

华中数控

股票代码:300161,股票简称:华中数控,发行2700万股,发行价26.00元,发行市盈率89.66倍(摊薄)。

雷曼光电

股票代码:300162,股票简称:雷曼光电,发行1680万股,发行价38.00元,发行市盈率131.49倍(摊薄)。

先锋新材

股票代码:300163,股票简称:先锋新材,发行2000万股,发行价26.00元,发行市盈率123.81倍(摊薄)。

通源石油

股票代码:300164,股票简称:通源石油,发行1700万股,发行价51.10元,发行市盈率73.00倍(摊薄)。

基金动态

看大盘做不了大盘将成历史 ETF将成散户的投资品种

“看大盘做不了大盘”的局面很快将成为历史。上证综指ETF及其联接基金的发行,使基金公司、证券公司、银行渠道联合起来,为投资者提供了非常便捷的方式。“这个产品逐渐发展起来,应该是中国散户绝佳的投资品种。”银河证券基金研究中心负责人胡立峰这样评价。ETF是目前交易最为便利、成本较低的场内基金品种。对于普通投资者而言,它可以在二级市场直接买入或卖出,交易便捷;追踪复制指数效率更高,更加准确。与利用上证综指ETF“做大盘”相伴而来的是,ETF市场同时进入一个新的发展时代。据悉,富国基金在开发上证综指ETF产品的时候,首次在国内市场引入优化抽样复制技术,将国内ETF技术向前大大推动了一步。事实上,过去三年间,我国绝大多数类型的基金规模都有不同程度的流出,但ETF等指数基金的规模却在不断增长。

华安证券
HUAAN SECURITIES
华安e家手机证券
(赢家版、赢通版)
免费下载,手机网址wap.hazq.com 客服热线96518